
L'asbl Do Mi Do - Casino de Vivegnis vous convie à un concert d'un duo russe.
Vendredi 24 janvier 2020 à 20h
Au Casino de Vivegnis
Le concert de piano et de chefs-d'œuvre vocaux.
 
Vitaliy Sokolovskiy au piano et Alla Gorskaya au chant (mezzo soprano). Tous deux viennent de Rostov, en Russie, une ville portuaire du sud de la Russie.
 
Vitaliy Sokolovskiy est issu d'une famille de musiciens. Il a participé à divers concours de piano russes et internationaux, dont le concours Pesaro en Italie, et a également remporté des prix. En 2009, il a commencé sa formation au Conservatoire d'Etat de Rostov. Cette année-là, il remporte également un prestigieux concours de piano pour duos à Vologda, en Russie. Il a depuis terminé ses études.
 
Alla Gorskaya a dansé, chanté et joué du violon dans sa jeunesse. De 2007 à 2011, Alla travaille dans le chœur du Rostov State Theater for Opera and Ballet. En 2011, elle a commencé ses études au Conservatoire d'État de Rostov. Depuis 2014, elle est membre de l'association internationale des musiciens professionnels, 'Giardino delle Arti'. Elle a également joué dans divers théâtres italiens.
 
Vitaliy et Alla ont appris à se connaître au Conservatoire d'État de Rostov lors d'une représentation d'un opéra de Tchaïkovski. Depuis, leur collaboration créative a commencé.
 
Vitaliy et Alla se produisent régulièrement aux Pays-Bas depuis la fin de l'année 2017. Le 5 Janvier dernier, ils ont donné un concert spécial au Musée Hermitage à Amsterdam : La Révolution dans la musique classique russe.
Au programme pour ce concert en Belgique : 
Liszt, Debussy, Chopin, Strauss, Tchaïkovski, Prokofiev ...
Ce concert est organisé dans le cadre des 20 ans de l'école de musique du Casino de Vivegnis.
 
Venez les applaudir le vendredi 24 janvier à 20h au Casino de Vivegnis (rue des Anciens Combattants, 104 à Vivegnis - Oupeye).
Infos et réservations sur le site www.domido.be ou au 0474 28 11 12.  
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